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Клиника по акушерство и гинекология 

Изписване от болница след раждане 

 

Уважаема пациентка 

бихме искали да Ви предоставим информация относно изписването Ви от болницата и 
интервюто при изписване. 

Изписване 

Можете да бъдете изписана по всяко време, ако раждането не е усложнено. Ще обсъдим и 
планираме изписването Ви предния ден на обиколката в отделението, за да можете да го 
планирате добре след това. Ако желаете да направите преглед на детето си по U2 от нашия 
педиатър в нашата клиника, това ще бъде възможно най-рано 48 часа след раждането на 
детето ви, а следователно и след изписването ви. След цезарово сечение ви препоръчваме да 
останете в болницата за 3-4 дни. В деня на изписването планираме изписването ви сутрин до 
12,00 ч. на обяд. За собственото организиране на изписването се обърнете към отговорния за 
Вас член на сестринския персонал.  

 

Интервю за изписване 

По време на прегледа при изписване се проверяват регресията на матката, раните от родилни 
травми или шевовете от цезаровото сечение. По време на консултацията при изписване 
можете да зададете въпроси за раждането и по-нататъшния му ход. 

Педиатричният преглед U2 се провежда във Вашата стая, за което ще получите отделен 
информационен лист. 

 

Препоръчваме последващи грижи от акушерка за добър старт у дома. Разходите се покриват от 
вашата здравна застраховка за 8 седмици. Списък на акушерките е на разположение в 
отделението или в интернет (www.hebammen-osnabrueck.de). 

 

Хигиена след раждането 

 След раждането можете да си вземете душ, както обикновено. Уверете се, че не използвате 
сапун, мехлеми или кремове директно в областта на вагината и раната.  

 Следродилното течение може да продължи 4-6 седмици, но бързо става по-слабо и по-
леко 

 Изплакването с чиста вода под душа се препоръчва във вагиналната област след 
разкъсвания или епизиотомия 

 Съществува риск от инфектиране на матката при пълни вани (следродилно течение), затова 
не плувайте и не ходете на сауна 

 Не използвайте тампони в продължение на 6 седмици и използвайте презервативи по 
време на полов акт 

 изическа активност 
 Важно е да не бързате и да не спортувате в продължение на 8 седмици.  

https://www.niels-stensen-kliniken.de/marienhospital-osnabrueck/medizin/kliniken/geburtshilfe-und-frauenheilkunde.html
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 Много акушерки предлагат следродилни курсове, но е препоръчително да започнете след 
8-10 седмици.  

 Избягвайте тежки ежедневни дейности (вдигане, носене на макс. 5 кг) в продължение на 6 
седмици.  

 

Проследяване при гинеколог на частна практика 

Важно е да посетите гинеколога си 6 седмици след раждането. Ако имате някое от следните 
оплаквания, трябва да посетите гинеколога си по-рано:  

 Силно кървене  
 Неприятно миришещо вагинално течение  
 Болки в корема 
 Треска  
 Зачервени, твърди или болезнени зони в гърдите 
 Проблеми с цезаровото сечение или наранявания при раждане 

 

Контрацепция 

Въпреки липсата на менструация през периода на кърмене, съществува възможност за нова 
бременност. След цезарово сечение е препоръчително да се направи 12-месечна почивка от 
бременност, за да може раната в матката да зарасне добре и да стане устойчива на разкъсване. 
Съществуват много начини за безопасно и удобно използване на контрацептиви по време на 
кърмене. Обърнете се към вашия гинеколог за индивидуален съвет. 

 

Индивидуални коментари 

Разбира се, не всяко раждане или следродилен период са еднакви. Ние ще посочим 
индивидуалните особености и съответното по-нататъшно поведение при следродилния 
преглед и ще отбележим съответната информация за акушерката и гинеколога на частна 
практика в паспорта на родилката. Тук вписваме и необходимите медикаменти. Моля, 
представете родилния паспорт при последващото посещение. 

Ако имате някакви допълнителни въпроси, моля, не се колебайте да се свържете с нас. Ако 
имате някакви специални въпроси или препоръки, моля, не се колебайте да се свържете с нас 
по време на последния контролен преглед. 

 

Пожелаваме ви приятно прекарване на времето. 

 

Вашият акушерски екип на болница Marienhospital Osnabrück 
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